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Amsn: Kupunn
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.01.2011 18:06:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.01.2011 20:46:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/202292/answer/202293




Bpsim nu 3T0 paK MO4YEBOT0 Iy3BIPS MK MIPOCTATHL. OTO MPU3HAKM YPEeTPUTa U IIpocTaTUTa. Bam
ClenyeT BBHIIIOIHUTL O0IKi Ma30K U3 YPETPH, IIOCEB U3 YPETPHL U C T'OJIOBKM II0JIOBOTO UJieHa Ha
MUKpPOGJIIOPY, aHAIU3 CeKpeTa MPOCTaTH (II0CeB + MUKPOCKONHS), Ma30K MetofoM [I1IP Ha
XJIaMHUUY, MUKOIIJIa3MbI, ypearia3Mbl, TPUXOMOHAbl, TOHOKOKKY, TapAHEPEJIIbl, KAaHOUOH U BUPYC
IIPOCTOrO repreca. [lanbHelre OeiCTBUAS UCXOAS U3 Pe3yIbTaTOB 3TUX aHAIM30B.



